JIeMOHCTPallMOHHASl BePCUsi MTOr0BOI padoThI
B pPaMKaXx NPOME:KYTOYHOM aTTeCTALMHU 10 MATeMaTUKe
6 kaacc 2017-2018 y4eOHbIil rox

1 BapuaHT
Yactp A:
1.B 32,21
. BIYUCJINUTCEC. A H 16

-
r

1 15 2
1)15 2)5 3)15 4)15

2. HaiimyuTe Hen3BeCTHBIN WieH nmponopuun x : 6 =8 : 3
)16 2)6 3)2; 44

3. Berauciure: - 1,5 - 3,3
1)4,5 2)-2,1 3)-4,8 4)2,1
4. Bpruncaure: - 3,4 - 3
1)-10,2 2)-9,2 3) 10,2 4) 9,2
5. Ympocrure: Sa—9—-a+6
1) 5a - 15 2) 3a—15 3)4a-3 4)3a+3
6. Petnre ypaBuenue: 4(x —1) —3(x +2) = 6
1)-16 2) 16 3)4 4) -4
Yacrs B:

1 1
1. Beluuciure:; 2=+ 3 —
g8 12 OtBeT:

& o
2. B xuure 150 crpanul. Y4YeHHK MpoYnTa 7o Bceid KHUIU. CKOIBKO CTPAHUIL IPOIHTAI

YUYEHHK? Otser:
3. Borumcaure: |- 5,9 |-|-2,8 | OrtBer:
4. Beruucaure: 2,4 — 6,1 — 2,3 OrTBer:
5. Pemnre ypaBuenue: 3,6 +0,2x = 0,3x + 1,2 OrtBert:

6. Haiinure koopauHathl TOUKH nepecedenus orpeska AB, A (- 4;4) u B (2; 1) ¢ ocbto opinHar.

OT1BeT:

Yacts C:

& 3
1. Halinute 3HaueHue BoIpaskeHus: 45 & 3 = 13,6 + 15

2. B Tpéx uucrepnax 105 T nedTu. B nepsoii uucrepue Ha 15 T Oosnbliie, ueM BO BTOPOH, a B

TpeTheil — B TpH pa3a 0ombie, yeM BO BTOpoi. CKOJIbKO TOHH HETH BO BTOPOI ITUCTEpHE?

3. Pemure ypaBuenue: 2,6x — 0,75 = 0,9x — 35,6

. . 3.6
4. Haiinure HeM3BECTHBIN WiIeH nporopuun: 6 —: 1= 4,5:x

5. 40 % ot 30% uucna x paBusl 7,8. Haiiqute unco x.



